



Diákolimpia: döntő szertornából

Ahogy hosszú évtizedek óta minden évben, idén is lázasan készültek az általános iskolások a megmérettetésre: Február 7-én, csütörtökön rendezik a diákolimpia területi döntőjét a Kossuth Lajos Általános Iskolában.

- 15 éve, amióta itt dolgozom testnevelőként, minden évben komolyan foglalkozunk a diákolimpiával - mondta Villám Károlyné testnevelő. - A csütörtöki forduló már a területi döntő lesz, eredményhirdetéssel együtt. Aki itt nyer, a

budapesti döntőbe jut tovább. Mindenféle sportágban megrendezik a diákolimpiát, most a szertorna van soron. A lányok talajon, gerendán és szekrényugrásban versenyeznek, a fiúk pedig gyűrűn, talajon és szekrényugrásban. A lányo-

kat én készítem fel, a fiúkat pedig kollégám, Sasvári László - mondta Villám Károlyné. - Budapesti szinten két területi döntő van. A mi iskolánkban és a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskolában. Az első forduló januárban volt, ez a második lesz. A budapesti döntőre 12 csapat jut tovább, a budapestiről pedig három csapat jut tovább az országos döntőbe, amelyet idén Pécsen rendeznek. **Láng**



XVII. kerület

Rákosmente megtelt



Nem lesz több lakópark?

Nem lesz egyelőre újabb lakóparképítés Rákosmentén, a Pesti Park nevű lakótömb építéséhez szükséges szerződés koncepció tervét a képviselő-testület levette napirendjéről. Riz Levente polgármester szerint a kerület megtelt, nincs lehetőség további, nagyobb arányú betelepülésre.

Tavaly tavasszal fordult a XVII. kerületi önkormányzathoz a Strázsahegyen fekvő terület tulajdonosa – a környezetvédők és lokálpatrióták által vitatott csepeli lakópark beruházásáról elhíresült Elephant Holding –, hogy a kérdéses ingatlanon 600 lakásból álló lakóparkot kíván felépíteni. Kérte a kerület együttműködését. Akkor az önkormányzat egy olyan koncepciót támogatott, melynek értelmében a befektető egy nyolcvan helyes óvoda létrehozása ellenében megépíthetné a tervezett lakóparkot.

A terület a befektető tulajdona, ám a földdarab a jelenlegi szabályozás szerint ipari területnek minősül. A kérdéses ingatlant a befektető által kívánt mértékben beépíteni nem lehet, emiatt szükséges a terület hozzájárulása a terület lakóövezetté való átminősítéséhez. Az ősszel benyújtott tervekhez az előzetes véleményezési eljárás során a városfejlesztési bizottság több kívánalmat fogalmazott meg. Végül a képviselő-testület elé már csak egy négyszáz lakásos lakópark terve került. A testület azonban decemberi ülésén nem hagyta jóvá a benyújtott határozatot, vagyis nem járult hozzá, hogy terv készüljön a strázsahegyi terület átminősítéséhez. Mivel a tartózkodások miatt egyértelmű döntés ekkor nem született, a képviselő-testületnek januárban újra kellett tárgyalni a tervet. Azonban csak elvileg, ugyanis a testület januári ülésén levette napirendjéről a kérdést. Ezzel egyelőre Rákosmentén meghiúsult az újabb lakópark építése.

A több száz lakásos telep ellenzői főként a Pesti úton már most is ellehetetlenült közlekedés további romlása, valamint az újabb betelepülés ellen emelték fel a szavukat. Riz Levente polgármester többször hangsúlyozta, a XVII. kerület megtelt, ezért nem támogatja az újabb és újabb lakóparkok építését.